



Nr. 8811 din 27.04.2015

ANUNȚ

CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE ORGANIZEAZĂ CONCURS DE PROIECTE DE MANAGEMENT PENTRU ASIGURAREA MANAGEMENTULUI LA BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ SATU MARE (pt postare pe site-ul propriu www.cjsm.ro)

Prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Satu Mare s-au aprobat reglementări proprii privind organizarea și desfășurarea concursului de proiecte de management pentru instituțiile publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Satu Mare.

► Reglementările proprii adoptate vizează Regulamentul de organizare și desfășurare a concursului de proiecte de management pentru Biblioteca Județeană Satu Mare aflată sub autoritatea Consiliului Județean Satu Mare, precum și Caietul de obiective pentru concursul de proiecte de management.

► Caietul de obiective structurat pentru fiecare tip de instituție publică de cultură reprezintă un set de cerințe formulate de către autoritate, pe care managerul trebuie să le îndeplinească, prin intermediul instituției publice de cultură, în vederea satisfacerii nevoilor culturale ale comunității, într-o perioadă determinată de timp. Aceste documente sunt strict necesare pentru elaborarea de către candidați a ofertei proprii, care trebuie să cuprindă descrierea soluțiilor concrete, a rezultatelor preconizate, precum și estimarea resurselor și mijloacelor necesare îndeplinirii cerințelor impuse.

Concursul de proiecte de management se desfășoară conform următorului calendar, stabilit cu respectarea prevederilor din ordonanța de urgență:

-până la data de **15.05.2015** - depunerea mapelor de concurs și proiectelor de management pentru perioada 2015-2019 de către candidați;

-**26.05.2015** - (analiza proiectelor de management), susținerea proiectelor de management în cadrul interviului;

Caietul de obiective, bibliografia, regulamentul de organizare și desfășurare a concursului, sunt aduse la cunoștința publică de către Consiliul Județean Satu Mare prin publicare pe site-ul propriu www.cjsm.ro.

Condițiile pe care trebuie să le îndeplinească cumulativ fiecare candidat în vederea prezentării la concurs:

- are cetățenie română sau a unuia dintre statele membre ale Uniunii Europene
- are capacitate deplină de exercițiu
- întreține condițiile de studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul de activitate al instituției,
- întreține condițiile de pregătire culturală sau experiență managerială

Conditii specifice pentru ocuparea postului:

-studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență în domeniul științelor socio-umaniste.

-vechime în muncă: minim 1 an,

-domiciliul stabil în județul Satu Mare

-cunoștințe operare pe calculator – nivel mediu.

Dosarul trebuie să conțină următoarele documente:

-curriculum vitae actualizat (modelul european)

-copie a actului de identitate

-copie a diplomei de licență legalizată sau însoțită de original

-certificatul de cazier judiciar

-adeverință medicală eliberată de medical de familie care atestă starea de sănătate

-copii ale altor diplome și certificate care atestă pregătirea candidaților (dacă sunt relevante pentru postul vacant pentru care aplică candidatul) însoțite de original

-copie a carnetului de muncă pe care trebuie să apară obligatoriu:”CONFORM CU ORIGINALUL”, ștampila unității și semnătura persoanei împuternicite în acest sau adeverință de vechime.

Depunerea acestui dosar se va face personal.Toate documentele pe care le va conține vor fi obligatoriu în limba română.Documentele elaborate într-o limbă străină și care nu sunt însoțite de o traducere legalizată în limba română nu vor fi luate în considerare.

Proiectele de management sunt elaborate de către candidați fără a fi personalizate, fără a avea semnături și fără a conține indicii privind identitatea autorului, cu respectarea cerințelor din caietul de obiective și a prevederilor legislației indicate în bibliografie.

Candidații pot solicita informații suplimentare necesare elaborării proiectelor de management, în baza unei cereri motivate.În termen de maximum 3 zile lucrătoare de la data depunerii cererii privind solicitarea de date suplimentare, instituția publică de cultură pentru care se organizează concursul este obligată să furnizeze informațiile solicitate.

Nedepunerea dosarului în termenul prevăzut sau depunerea unui dosar incomplet determină automat respingerea candidaturii.Candidații ale căror dosare corespund cerințelor formulate în anunț și în prezentul regulament, precum și celorlalte prevederi legale din acest domeniu, vor fi considerați înscriși la concurs.

PREȘEDINTE

Ștef Mihai Adrian



Șef Birou

Crișan Anca Maria

red./tehn./B.T.

2ex.